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19. april 2012 
 
 

Referat fra 
EKSTRAORDINÆRT REPRÆSENTANTSKABSMØDE i  
Firmaidræt StorKøbenhavn 
Onsdag, den 20. november 2013. 
Rødovregård – (LOEN), Kirkesvinget 1, 2610 Rødovre 
 
Dagsorden: 1. Konstatering af fremmødte stemmeberettigede medlemmer 

 2. Valg af dirigent. 

 3. Godkendelse af forretningsorden. 

 4. Orientering om fusion med Lyngby-Taarbæk Firmaidræt  

     v/Asger Gaard 

 5. Behandling af forslag til kontingent. 

 6. Valg i henhold til de nye vedtægter § 9 gældende fra 1.1. 

2014. 

 7. Afslutning     

      

 
Formand Asger Gaard bød velkommen til repræsentanter og enkeltmedlemmer 
samt gæster. Herunder specielt til: 

• Klubber og enkeltmedlemmer fra det nu nedlagte LTFI. 
• Claus Schou, styrelsesmedlem i Dansk Firmaidrætsforbund 

• Foreningskonsulent Sannie Kalkerup, Dansk Firmaidrætsforbund 
 

 

1. Konstatering af fremmødte stemmeberettigede medlemmer. 
 

Det kunne konstateres, at der var mødt: 
• 45 stemmeberettigede medlemmer fra 
• 18 klubber. 

 
 

2. Valg af dirigent. 
 
På forslag fra bestyrelsen valgtes Sannie Kalkerup som dirigent. 

 
Dirigenten konstaterede herefter 

• Mødets lovlige indvarsling, og 
• Oplæste dagsorden. 

Og der var ingen indvendinger herimod. 

 
3. Godkendelse af forretningsorden. 

 
Forretningsordenen blev enstemmigt godkendt. 

 
Til referent valgtes Poul Munk. 
 

Som stemmetællere valgtes Per Johansson og Hans Thomsen. 
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4. Orientering om fusion med Lyngby-Taarbæk Firmaidræt 
 
Asger Gaard orienterede om: 

• At FSKBH traf beslutningen om fusion på det ordinære repræsentant-
skabsmøde i april 2013. 

• At LTFI netop forud for mødet her har besluttet at nedlægge foreningen 
med det formål at fusionere med FSKBH fra den 1. januar 2014. 

• At der har været enighed om, at FSKBH er den fortsættende forening. 

• At begge de gamle foreninger kører selvstændigt videre indtil 
31.12.2013, og fra den 1. januar 2014 indgår i en samlet forening 

 

 

5. Behandling af forslag til kontingent for 2014 

 
Asger Gaard orienterede om det fremsatte forslag til kontingent, som har været ud-
sendt til klubberne siden den 4.11.2013, herunder at det betyder en nedsættelse for 

FSKBH’s klubber, og at det er det samme som LTFI’s nuværende klubkontingent, 
hvorimod kontingent for enkeltmedlemmer foreslås til 100 kr. om året, som er det 

samme som FSKBH’s nuværende enkeltmedlemskontingent. 
 
Det årlige kontingent for klubberne foreslås således: 

• Baseret på 0 – 3 aktiviteter     600 kr. 
• Baseret på 4 – 6 aktiviteter  1.200 kr. 

• Baseret på 7 aktiviteter eller mere. 1.800 kr.        
 
Det årlige kontingent for enkeltmedlemmer foreslås til 100 kr. 

 
Carl Bidstrup, (LTFI) ønskede at få at vide, hvad man fik for enkeltmedlemskontin-

gentet? 
 
Asger Gaard oplyste, at det giver mulighed for at deltage i en lang række individuelle 

aktiviteter. 
 

Forslaget herefter vedtaget enstemmigt med 43 stemmer. 
 

 
 
 

 
 

 
 

 

6. Valg i henhold til de nye vedtægter gældende fra 1. januar 2014. 
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Efter at de foreslåede personer havde præsenteret sig selv, blev der foretaget 

følgende valg: 
 
BESTYRELSEN:  

 Formand til april 2016:  Jeanette Thornberg, LTFI 
  

 Næstformand til april 2015:  Michael Kofoed, FSKBH 
  
 Økonomiansvarlig til april 2015: Palle Lindstrøm, FSKBH 

 
 Bestyrelsesmedlem til april 2016: John V Petersen, LTFI 

    Gitte M Nielsen, FSKBH 
  
 Bestyrelsesmedlem til april 2015: Kim Christiansen, FSKBH 

    Mari-Ann E Madsen, FSKBH 
  

 Bestyrelsessuppleant til april 2015: Preben L Christen-
sen, LTFI 
    Asger Gaard, FSKBH 

REVISIONEN: 
 Revisor til april 2015:  Per L Johansson, FSKBH 

     
Revisor til april 2016:  Jens Bolt, FSKBH 

 

Revisorsuppleant til april 2015: Jørgen Grandjean, FSKBH 
 

Alle blev valgt enstemmigt og med akklamation 
 

 
7. Afslutning 

 

Claus Schou, Styrelsesmedlem i Dansk Firmaidrætsforbund 
• Ønskede såvel den ny forening som den valgte bestyrelse tillykke, og nævnte, 

at det nu er en forening med knap 100.000 medlemmer. 
• Ledelsesbeslutningen blev taget for knap 2 år siden, hvor arbejdet med sam-

menlægning blev påbegyndt og færdiggjort i dag. 

• Det er helt klart en styrkelse af firmaidrætten i Københavnsområdet, og I kan 
være stolte over den beslutning I nu har taget. 

 
Preben L Christensen, LTFI nævnte, 

• At det var vemodigt at stoppe nu, men det har været et spændende projekt, 

hvor vore medlemmer har vist sig positive med beslutningen her i dag. Vi håber 
det går godt også i fremtiden. 
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Jeanette Thornberg (NY formand) sagde: 

• I april 2012 sagde Asger, at det var nødvendigt, at finde nye ledere og gerne i 
en yngre aldersmæssig udgave. I har nu stemt på en kvinde i fyrrene (endnu 
en uges tid). 

• Så jeg vil gerne sige tak for valget, og jeg vil gøre mit til at det gode arbejde 
kan fortsætte, ligesom jeg er glad for den bestyrelse I har valgt. 

• Jeg ser frem til at påbegynde arbejdet fra den 1. januar 2014. 
 
Sannie Kalkerup, foreningskonsulent Dansk Firmaidrætsforbund 

• Ønsker også tillykke med fusionen. 
• Jeg glæder mig til samarbejdet med den ”ny” forening. 

 
Asger Gaard, FSKBH  

• ønskede tillykke til os alle, samt specielt til genvalgte og nyvalgte. 

 
• Tak for en positiv debat om fusionen, og fornemmede en klar positiv holdning. 

 
• Tak til Sannie som dirigent for mødet. 

 

• København skal nu vælge nyt folkeoplysningsudvalg, og jeg har besluttet at 
satse på en plads som repræsentant for breddeidrætten. Der er møde den 16. 

januar 2014, og alle vore klubber, som er tilmeldt folkeoplysningen får indby-
delse til mødet. Jeg vil derfor gerne opfordre jer til at møde op og støtte mig, så 
vi kan få en repræsentant fra vores område ind i folkeoplysningsudvalget. 

 
• Tak til de ledere fra FSKBH der er holdt op, det er: 

o Carsten Danielsen, Økonomiansvarlig og 
o Carsten Bønnelykke, bestyrelsesmedlem 

o Allan Schmøde, bestyrelsesmedlem (dog ej til stede) 
         Som modtog en vingave. 
 

Dirigenten takkede herefter for god ro og orden, og erklærede mødet for afsluttet. 
 

 
 
 

 
Asger Gaard  Sannie Kalkerup  Poul Munk 

Formand   Dirigent   Referent 


